2 | 3 4 5 6 7 8 10 11 12 | 13 14 15
S‘_j’ 68 VA
1390 591 V 2817 b
KM 1 OKEE 1365 1290 2% - /’Y 4%
66 44M12%55-8.8 1p9q 36 290 o e
108 1368 X 1081 1320 LA Te0=88 559 108 2000 718 4
n o 00 : 1 I | Ik N ! 5.0 “ Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego—FP0Z .00 Suma W/W X Wykona¢ 50
1290 |\ D = - ——_———_——— —————— =] . . _
\\\¥ A A = | 1 po Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dfugose | Waga 100 100
1 1990 1361 - 1361 1] 1 66] Elem. 1] HEA100 [ S2350R 3435 | 57.36 1905 & o
Jy | PQZ° 6 6 2| 1 1078] Elem. 1| HEA100 | S235JR 85| 0.78 D 1290 ‘ o -
ﬁz o 3| 1| 1081 Elem. 2 | IPESO S235R 835 | 9.53 - P 07 6 8 1290 =2 g
1365 ) 100 k ‘ W o W O 4| 1 1290/ Elem, 6 | BLI00*12 | S2350R 96| 543 [ oy ° ] 562 vy 68
12 SKUIA : 5 1| 1320] Elem. 2| BLB0*12 | S2350R 86| 1.30 | H | I
. 6| 1| 1361 Elem. 2| BL6*8 | S2350R 78| 0.34 9 k@ \ (0 W ° W O © /
* * _ °
Przekro) 66, B-B 7 1| 1365 Elem. 3 B8 | S235R 78 | 066 2M1740-08 S ol o
8 11 1368| Elem. 2 | BL6*47 S235JR 78| 0.33 © > 0w
; | | ~ ) N Fe=PD=——
Waga catkowita (kg) 75.73 o | H = : _ v
Gabaryty (W x S x D): 695 x 162 x 3459 o 2 9 \ A ;
o5 o5 L /1 1365 4*M12%65-10.9 &, o || © 1268 | %7 \ A
Mgl c 2N )/ 1368 3 AC 44M12+465-10.9 3 & S| | 1268 ” 7 - S
; N sy N , - — L~ i
4*M12%55-10.9 Cﬁ/ﬁ% |_|> 66 N |_‘>/f29/Q/// 1361 - 4*M12¥55-10. 8 1290 <|—| Sztuk| Sruby Norma | Material Waga| Ozn. F B //‘L‘L// C © H 107 9 SR g
w0 N i) 1 [ ] ) IT 20| M12*55 | 82101 | 10.9 1.61] Montazowe I_ET 1290 68 i e e - = - =
¢ T © Y (Lﬁ’( . | ¢ N O/ﬁ/( f : — = 3 -
, F| & — : 2 o) — < — —45 - 12| M12*¥65 | 82101 | 10.9 0.71 Montazowe ' s o) o) 1305
L \ & N
> © AN ‘ k) Y0 [ m owite (<0) 55 =3 e | A S S i 2 ¥
. = : = aga catkowita (kg . e . - - o
[~ ) LL N \4M12#65-10.9 L JULA 4 [ |_‘> — s
13 E N B - AC b H H u ~
i E | H H g e
| | | T
_ 1 Ll Ll c_}_‘
6, b-L H 4P H 3 —
/f% 34 34 717 I | | 2 o
i 12 H 1000 H 1000 H 718 Przekroj 68, B-B
///////—{% | | | ’
//;;//EL 104 1290 N H N 1¢0 N ! 68 —
o /u? :q /;L S| | ST T 1 4m12140-838 S| | bao] v
0D YT T ! — — — e B 4% o
= SR S A —— i ¥ Z —P—
12¥55-8.8 . — 2L o o — v
— — 1
. D . . ~
Widok 66, DD 3 eeeRet | | e 3 -
1305 1305
50 - 50 5 500 | 18 S Przekroj 68, C-C
659 983 1552 11D “50 1552 )
w0 O o <+ ON| ™~ fe)
~ O ™~ ~| ~ I g
il i | H 1) .
601 uz ﬁ 2 933 4" 62 , R - AT
4 o 5“446 " - v " / 1585 189 1585
2 - N
7 4 2 oo ° 82 | 1 |og 3 "
2 EERh e I = % ‘
2 L —b—
100 < 3! — b
1368 1365 L(,C_’j m — Vit / /_%
1081 1081 I_‘> = 4M12¥55-10.9 / Jrp——
66 1361/ yaee g NEEESR g 1361 Przekro] 66, A-A 1230 /
1290 O 1365 — : ’ C 3 1
2 & 53 = 3 = —5
o T [ | S A S I I ae)
e _ T T O T T — = T T T ——— 1053 N~
' H ' & ' ﬂ = H ' S /10,55 /4xM12*%55-10.9 1056 E
1290 68 1290 1290, ;196 1050/ 1290 1042 1053 1290 | 4*M12%55-10.9 - —
- Y girss-109 = S 2 20 - 3
© = ofef BN ES of =
o oo NS oo N .
i EEEEE I — Widok 68, F-F
1268 “.1305 \.1305 1268 E
12 Przekroj 68, D-D
¥* Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego—POZ.68 Suma W/W X Wykona¢
3455 Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Waga | Ozn.
P 6 7 1 1 68| Elem. 1| HEA100 S235JR 57.36
O Z . % 2 11 1042| Elem. 1| HEA100 S235JR 57.36
%M1 2%55—10.9 N 3 11 1050/ Elem. 1| HEA100 S235JR 11.64
G RQ \ q ﬂ : ﬂ O P Sztuk] Sruby | Norma | Materiat | Waga] Ozn. 4 1] 1053] Elem, 3| HEAIOO | S2350R 25.95
’ & o ‘ﬁ% / Q 28| M12*¥55 | 82101 | 10.9 2.25| Montazowe 5 11 1056]| Elem. 2 | HEA100 S235JR 17.43
o mg F ﬂ‘ 2 8| M12*¥40 | 82101 | 8.8 0.54| Montazowe 6 11 1268]| Elem. 2 | BL6*108 S235JR 1.21
[QN]
Waga catkowita (kg) 2.79 7 111290/ Elem. 7 | BL100*12 | S235JR 6.33
8 11 1305]| Elem. 2 | BL6*94 S235JR 0.98
Waga catkowita (kg) 178.27
— Gabaryty (W x S x D): 96 x 1925 x 3459
%9 12 1539
o 1 = O
- 1538 12 3 83
[Ye)
P o — <o) Tp)
Przekro) 67, B-B B = M1 240 2
1o «© 4*M12*40-8.8 3
1571 1571 o —P i
LO | Vs
S
1 1311 = w0 —re L
i 1290 1042 ; 3 * 1290 2 / S a
= 4 —% <:T—| 7 o~
Z J
5 W !_|> & > !_|> AT VA 40
3 I R EEEEEEEE———————————— s 7 bk \4*M12¥55-10.9
/ 28 2
” ” Widok 68, A=A
| |
I I
I I oo |
[ [ S —r
717 I 1000 1000 | 718
\ \ E
| 190 —
i H st H 44M12+55-10.9 e~ Przekroj 68, E-t
emi2ss5-109 S |‘G”> 1200 67 R z| |2 wnpuasss 1290 <7 | b
Iy S) S) |_ —0. s // )
Te) 1 'l I ’
L0 N N Te]
J9F |2 = 2 o - sz s
— 1 0 , <~ < ~ 0 -1 68
© = M , v
LLL < 136 IS ! 1258 | o Ly TS ™ 1290 N
4L404 G F T o I 19 I A A G N e
28 28 —+£9C sl i v
% | LB> e
Widok 67, G-G 27 ‘; H 3 -
™~ o o e
2 Q [ H 2 A 96
= " H H - -
28 28 1 b 1 1280 H 3 3 56 ||
,‘V ,‘V . e // w o) ) V:
44M12¥55-10.9 40, — = S| /
P - 5963 - | — | o~
0 1290 o 7 { V /
C\pﬁ._q@k == Lo A
o \% 0 £ C Nt s ot fe] 3 5 e
P el <V [ o o o
{ 3 — 1l rs — E — Lﬁ:
281 7 591 N ==\ % / Vv M) ==\l )l - -
l: L4OL 4 1 68 - szlif
& 28 28 \4*M12*55-10.9 ) | / i
o 717 50 12 . !
S 9 = 4 Widok 67, A-A
g} o
«© © 12 560
(@) (e}
T 1051 i 3 S 8
1051 4*M12*55-10.9 104 5an
LT . e 1290 UWAGI:
4¥\M12*55-10.9 / 1290 1042 4*M12*55-10.9 1055 4*M12%55-10.9 1290 Vi
4 —— e S — i f% 1. KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJI SPAWANYCH wg. PN—EN-1090-2 (KLASA 2 wg PN-b-06200).
W Vv © [ofe] SO NELEd 4% I 2. WYKONANIE, WYMAGANIA TECHNICZNE | TOLERANCJE ZGODNIE Z NORMA PN—EN-1090-2.
Sk - ‘ o U(@/‘ ﬁ-gvoo 0 V V ‘ O\\u o ‘ - To] > Yol A /_% 3. KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wq poziomdw niezgodnosci spawalniczych C).
()] NN Q — — TS — 8 LS / — M/ POtACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGI SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
L0 = [l . 1268 67 126 ~ — v ~ — 8 N/ / SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
% C;l T Te)] T e o v/ T - O — | = 4 4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJNE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
N —== 129(V ~ % ﬁ 5. POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYtU.
— V 6. KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN ISO 8501-1.
. 7. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE:
WldOk 67, 68 7.1. KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
. 7.1.1 KLASA KOROZYJINOSCI SRODOWISKA C3 wg PN-ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
Z ¢ Z . — 7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYJNEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.
PrzekrOJ 67, F-E Przeka 67, C-C PrzekrOJ 67’ D-D 7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYUNEJ — SREDNI OKRES.
7.4. WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSZY NIZ 5 LAT
7.5. WYKONAWCA KONSTRUKCJI JEST OBOWIAZANY DO WYKONANIA MALOWANIA REFERENCYJINEGO.
7.6. KAZDA WARSTWE, POWLOKI MALARSKIEJ WYKONAC W INNYM KOLORZE.
7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.
7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPELNIAJACYCH ZARAZEM
ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJINE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU P.T.).
9. STAL — WG. ZESTAWIENIA MATERIALOW.
10. LACZNIKI OCYNKOWANE OGNIOWO.
11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZN/—\C SIE, Z OPISEM TECHNICZNYM PIROJEKT/U WYKONAWQZEGO. )
SZtUk Sruby Norma MOteriGt WGgG OZn. 12. aé/-\%mtgﬁ?%g\q\/aw POLACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
28| M12*¥55 | 82101 | 10.9 2.25| Montazowe . )
POrACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.
8| M12*¥40 | 82101 | 8.8 0.54| Montazowe SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLIWIENIA BADZ
N SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
Waga catkowita (kg) 2.79 DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
— DLA M12 SILA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm
— DLA M16 SItA SPREZAJACA So=100kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm
— DLA M20 SItA SPREZAJACA So=160kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm
WARTOSCI SItY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
ROZNIC SIE CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI t ACZONYCH.
POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0z.6/ suma /W X Wykona¢ WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKALI
Nieopi iny:
Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. I Pochuinone:
1 o7 fem | [ HEAIOD |S23R | 3435576 il () = 87 s e owmeh d.
2 1] 1042| Elem. 1| HEA100 | S235JR 3435 | 57.36 2. Czolowe (—-) — na pelny przetop. '
3 11051 Elem. 3| HEA100 S235JR 695 | 30.96
4 1 1054\ Elem. 1| HEA100 S235JR 585 9.13 Rewizja |Opis_rewizji: Data: | Wprowadzit:
51 1] 1055/ Elem. 2 | HEA100 | S2350R 560 | 17.43 Temot: |
6 1 1268] FI 9 | BL6*108 $2350R 125 191 "BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
em. . w Pionkach, ul. Przemystowa 2, 26-670 Pionki
7 11 1290]| Elem. 7| BL100*12 | S235JR 96| 6.33
8 1 131 1 E|em. 2 BL6*87 SZSSJR 129 102 Opracowanie: Imig¢ i nazwisko: Nr uprawniefi: Podpis: Jednostka opracowujqca:
oge calkowita () E st | gt o pdam Wikos | s R Ao
Gabaryty (W x S x D): 96 x 1875 x 3459 148 50 135 33
'/‘:’p’:::g:';iy’j magr inz. Arkadiusz Gtod PDK/0163/POOK/08 Branza: F;";ﬂ S
opracowujacy mgr inz. Norbert Oczak projekt warsztatowy
Data: Skala: .
opracowujdey magr inz. Rafat Cwiok 1:10
Inwestor: Nazwa rysunku: Nr‘rys:| | rew.
INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ PW-KS-50
ul. Filtrowa 1 Poz.66,67,68 |Arkusz:]
00-611 Warszawa AO
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 13 14 15




	Arkusze i widoki
	Layout1


